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АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ 

«Оцінювання якості освітнього процесу за освітньо-професійною програмою 

«Будівництво та експлуатація будівель і споруд»» 

    Участь в опитуванні взяли 29 осіб, що становить 57% від загальної кількості 

здобувачів освіти, що навчаються за даною ОПП. 

22-БЦІ-с – 16 осіб: 

32-БЦІ-с – 11 осіб: 

42-БЦІ-с – 2 осіб. 

100% опитаних задовольняє рівень якості проведення занять та професіоналізм 

викладачів. 

     Для 89,7% забезпечується, під час здобуття освіти, їх право на вільний вибір 

дисциплін за спеціальністю, для 10,3% відповіли, що їх право забезпечується 

частково. 

   Що використовують викладачі на заняттях активні методи навчання 

(презентації, екскурсії) відповіли 92,9% опитаних, 3,6% відповіли що частково 

використовують і  3,6% відповіли, що не використовують активні методи 

навчання. 

   100% опитаних відповіли, що  форми, методи навчання і викладання 

відповідають вимогам студентоцентрованого підходу. 

   86,2% учасників опитаних відповіли що процедура проведення контрольних 

заходів за спеціальністю і ОПП та їх оскарження є об’єктивною, 13,8% 

відповіли що процедура об'єктивною є частково.    

   Достатньою мірою здійснюється доведення інформації щодо змісту процесу 

навчання, порядку та критеріїв оцінювання вважає 89,7% опитаних, 6,9% 

відповіли – частково та для 3,4% опитаних важко відповісти на дане питання. 

96,4% задоволені обраною спеціальністю та ОПП та 3,6% відповіли що 

задоволені частково. 

   На питання «Які дисципліни, на Вашу думку, можна вивести з ОПП?», 

більшість здобувачів освіти відповіли, що все влаштовує і всі дисципліни 

потрібні.  Одна відповідь – рекомендують вивести фізичне виховання, 

українську мову, вищу математику, культурологію, філософію. 

    На питання «Які дисципліни Які дисципліни можна ввести до ОПП?». 

Більшість відповіли, що достатньо тих, які викладаються. Одна відповідь, 

ввести «Реконструкцію та реставрацію будівель і споруд». 

51,7% опитаних відповіли, що коледж залучає до проведення занять 

роботодавців, спеціалістів, 34,5% вважає таке залучення часткове, і 13,8% 

відповіли, що інколи коледж залучає до проведення занять роботодавців. 

 

Матеріали опитування узагальнила Тетяна ГЕРАСИМИК-ЧЕРНОВА 


